



# ВЕСТНИК ФИЗМАТА

Газета МБОУ СОШ № 5, №2 (10)

10 ОКТЯБРЯ 2018 г.

издаётся с НОЯБРЯ 2017 г.

выходит каждый месяц;

сайт: <http://fzmth5.3dn.ru/>



## С Днём учителя!



Учитель – одна из наиболее сложных профессий на земле. Ведь учитель не только передает свои знания ученикам, он является примером, поддержкой и опорой в мире знаний. Учитель помогает нам разобраться в себе, в окружающем мире, в отношениях друг с другом, подсказывает, когда трудно, успокаивает, если что-то не получается.



Учитель – необычная профессия. Не каждый может им стать. Профессия учитель – это постоянное нервное напряжение и огромная ответственность. Учитель – это самая важная профессия. Без учителей не было бы ни врачей, ни летчиков, ни конструкторов, ни изобретателей.

День учителя признан всемирным праздником и отмечается 5 октября.

В этот день мы, ученики нашей школы, пригласили своих учителей в актовый зал, чтобы поблагодарить их за нелегкий труд, за бесконечное терпение, доброту, мудрость и чуткость, чтобы подарить им концерт. Мы пели, танцевали, показывали фокусы. Звучало много теплых и искренних слов в адрес учителей, которые они, конечно, заслуживают слышать каждый день. Старшеклассники даже сами испекли торты для этого праздника.



Было очень торжественно и весело, на празднике царила атмосфера любви, доверия и уважения друг к другу.

Дорогие наши, любимые Учителя! Очень жаль, что спасибо мы говорим только в праздничный день, забывая о том, что каждый день Вы труждитесь с любовью и уважением к нам. В этот единственный день в году, разрешите от чистого сердца сказать большое спасибо за Ваш бесценный труд и старания, за Ваше добре

## В этом выпуске:

Новые успехи в  
“Школе Росатома”



Страница 2

Экскурсия в  
«страну берёзового  
ситца»



Страница 3

NucKids собирает  
друзей!



Страница 3-4

светлую надежду, Вы всегда можете дать верный совет и поддержать добрым словом. Низкий Вам поклон от всех нас.

**Татьяна Верес,  
корреспондент**

## Новые успехи в "Школе Росатома"



30 сентября завершился «Журналистский спринт» заочного этапа конкурса-фестиваля «Rosatom's COOL». Три года подряд школьники со всей страны пробуют свои силы в испытаниях, которые помогают каждому участнику ощутить себя настоящим журналистом.

В этом году участие приняли начинающие журналисты из 21 города-участника «Школы Росатома». За 2 недели ребятами подготовлено, а экспертами проверено 484 новости, 922 фотографии и 211 заметок. Среди них и работы наших обучающихся Королева Виталия, Иванова Павла, Курчавой Снежаны, Мельничук Виолетты. Их заметки были посвящены значимым событиям, проходившим в родном городе Удомля.



По итогам заочного этапа конкурса-фестиваля «Rosatom's COOL» Курчавой Снежане предстоит поездка в Лесной **6 ноября** на очный этап проекта, где в течение трёх дней всех участников ждет насыщенная конкурсная программа, встречи с журналистами-практиками и, конечно, работа Большой редакции.

Пожелаем Снежане творческого вдохновения, интересных журналистских находок и идей!



Фестиваль телевизионной журналистики «Атом ТВ» проходит уже в четвертый раз.

Каждый год организаторы пытаются внести новшества в программу мероприятия. Но неизменным остается заочный этап, содержащий в себе конкурсную часть.

В этом году все начинающие телевизионщики, подавшие заявки на Фестиваль, **разделены на две большие группы**. Первая – это активные участники работы канала «Атом ТВ», проявившие себя в прошлом телевизионном сезоне.

Вторая группа, которая активно участвовала в конкурсной части заочного этапа – это «новички», те, кто только пробует свои силы в телевизионной журналистике. Часть из них предпочла презентовать свою команду и снять тизер. Команду нашей школы представили продюсер видеостудии Пильнов Андрей и корреспондент Кривчикова Арина. В созданном фильме они рассказали о своих первых учителях Перваковой Т.М и Кривчиковой Н.Ю – активных участниках педагогических конкурсов «Школы Росатома».

**Л.А.Петрова,**  
учитель русского  
языка и литературы

## Правила движения с самого рождения!



В сентябре в школе прошел месячник по ПДД. ПДД – это важное и нужное дело в жизни каждого человека. Выходя из дома на улицу каждый день, мы должны знать, как правильно переходить дорогу, в каких местах и на какой цвет, чтобы не создавать проблем себе и окружающим нас людям. В рамках месячника были проведены беседы, флешмоб, выступление агитбригады, акции, конкурс рисунков, тематически отражающий правила поведения на дорогах.



Правила движения с самого рождения каждому полезны и нужны!



**Т.В.Шевелёва,**  
заместитель директора  
по воспитательной  
работе

### Экскурсия в «страну берёзового ситца»

22 сентября ученики нашей школы в составе группы из 18 человек посетили усадьбу великого русского поэта Сергея Есенина в селе Константиново Рязанской области.

Дорога нелёгкая, с пересадками, но все доехали благополучно. В селе Константиново нас очень тепло встретил экскурсовод, который провёл замечательную двухчасовую экскурсию по всем экспозициям музея. Мы посетили дом-музей помещицы Анны Кашиной (прототип Анны Снегиной), музей жизни и творчества Сергея Есенина, в котором по сей день хранится огромное количество рукописных оригиналов произведений поэта, таких как «Заметался пожар голубой», «Исповедь хулигана». Последней остановкой экскурсии был дом родителей поэта, в котором вырос Сергей Александрович, а также церковь, где его крестили. И, наконец, нам показали вид, который открывается на реку Оку с возвышенности. Это непередаваемое ощущение, сравнимое лишь только с любовью. Когда ты смотришь на этот пейзаж, то понимаешь, что именно в России лежит твоя душа, и сразу вспоминаешь отрывки из стихотворений Есенина:

*Если крикнет рать святая:  
“Кинь ты Русь, живи в  
раю!”*

*Я скажу: “Не надо рая,  
Дайте родину мою”.*

В рамках всероссийского конкурса чтецов, проходящего в этот же день в селе Константиново,

выступил ученик 11 б класса нашей школы – Королёв Виталий. Он исполнил знаменитое стихотворение С.А. Есенина «Письмо к женщине» и завоевал диплом 3 степени.



Вернувшись из Константинова в Рязань, мы прогулялись по историческому центру города, посетили знаменитый рязанский Кремль и кремлёвский вал, сфотографировались у памятника Есенину на набережной реки Ока.

Вот в таком интересном приключении мы побывали. За всё время экскурсии никто не устал, хотя только пешком прошли около 20 километров, и даже небольшой недосып в поезде не стал для нас преградой! Мы надеемся на такие же познавательные, интересные и нужные экскурсии в будущем.



Сколько бы ты не прослушал лекций о судьбе и творчестве поэта, понятным он станет тебе лишь тогда, когда воочию увидишь его родные места, его истоки.

*Иванов Павел,  
внештатный  
корреспондент*

### NucKids собирает друзей!

С 17 по 21 сентября в Москве собрались 30 участников из всех проектов NucKids для репетиции и постановки поздравительных номеров к праздничному концерту ко Дню работника атомной промышленности.



Ещё не успели остыть теплые воспоминания о прощальном летнем отъезде по домам нашей крепкой атомной семьи NucKids- 10, как пришли приглашения на репетиции к Большому праздничному концерту, посвященному Дню работника атомной промышленности.



Снова нас встретили педагоги по вокалу и любимый хореограф. Все те, кто готовил с нами полтора и долгих, и быстрых месяца мюзикл «Свиток Ломоносова! Долгими они казались нам только в минуту отъезда из дома. А на самом деле пролетели, как одно мгновение. Встреча друзей через три недели – настоящий подарок проекта!

*продолжение на следующей странице...*



Когда мы расставались, об этой новой задумке ничего не говорили!



Видимо, рассчитывали на сюрприз. И это удалось! Но сюрприз был не только для нас! Потому что на репетициях мы познакомились ещё и с участниками первых проектов, их тоже пригласили. Многие из них уже учатся в ВУЗах, некоторые уже работают, но

это никому не помешало встретиться снова!

Репетиции три дня, с раннего утра до позднего вечера в актовом зале Акционерного общества «Атомстройэкспорт», выступление в концертном зале «Академический» в Российской академии наук 20 сентября. В исполнении участников NucKids поставлены два номера: «Прощай, мой друг» и «Сильнее Росатом - сильнее Россия!»

**Виталий Королёв,  
главный редактор**

Эта идея, предложенная Прытковой Дарьей и Мустафаевой Вероникой, давно уже мечтала осуществиться.

В программу были включены викторины и конкурсы, шведский стол и, конечно же, дискотека.

Всем нашим одноклассникам очень понравился День именинника. Он получился красочным и ярким! Мы с удовольствием ждём следующего!

Мы благодарны директору школы и нашим воспитателям, которые разрешили и помогли провести этот вечер отдыха!

**Светлана Карпова,  
корреспондент**

### День именинника

29 сентября в честь летне – осенних именинников 6 класса прошёл вечер отдыха.

### Здесь живёт юмор!

В самом начале года участились опоздания, и тогда руководство школы №5 решило собрать с учеников объяснительные. Среди причин, естественно, нашлись крайне весёлые.

Первая учит тому, что вещи нужно ставить на свои места, а то получится так:

– Я опоздал сегодня в школу, потому что долго искал ботинки.

Вторая тоже учит правильному обращению с обувью:

– Я опоздал по причине того, что у меня развязались шнурки, ушло время, чтобы завязать их.

Некоторым хочется поскорее идти на уроки, и они пытаются доказать, что

объяснительные - это незаконное лишение уроков.

– Сегодня опоздал на 30 секунд по причине того, что неправильно рассчитал своё время перед выходом из дома. Искренне надеюсь, что такой оплошности с моей стороны больше не произойдёт, потому что я не хочу больше задерживаться от урока на 7 минут из-за 30-ти секундного опоздания.

Другим же очень хочется потянуть время, и они пишут более длинные объяснительные. Такого на ви ду мы в а ю т ! Оригинально!

– Я нарушил дисциплину школы, придя после звонка, потому что шёл недостаточно быстрым шагом. Выйдя чуть позже, чем следовало, потому что был разбужен, возможно,

позже, чем следовало. Вследствие объяснённых событий педагоги получили «универсальную» возможность повоспитывать непутёвых учеников этой замечательной школы, пугая их сочинениями во внеучебной обстановке, но, к сожалению, задерживая их на «чудесные» уроки.

Ну а некоторые воспользовались тем, что их научили неукоснительно соблюдать ПДД, и они это выполняют:

– Я опоздала в школу, потому что на светофоре загорелся «красный». Светофор сказал: «Стой! На красный идти нельзя! У-тю-тю...»

**Александр Митров,  
корреспондент**